



DRAGON GATE  
INVESTMENT PARTNERS  
美国龙门资本

# 龙门财经·新闻资讯

第三十七期 2013年3月

## 目录

<http://www.dgipl.com>

### P1

阔伯在线成功晋级“南京321计划创业大赛”决赛

### P2

创业世界杯及阔伯新星与南方创业服务中心建立新合作，企业家培训项目火热进行中

### P3

纽约证券分析师协会举行研讨会  
龙门资本新成员慕丽洁发表演讲

金融分析师闫鹏发表评论百度未来被看好  
175亿蒸发市值有望追回



## 阔伯在线成功晋级“南京321计划创业大赛”决赛



继阔伯在线在美国硅谷成功斩获“新浪微博人气奖”之后，阔伯在线再次成功闯入“南京321计划创业大赛”决赛。阔伯在线广阔的市场发展前景和业界领先的核心技术优势，使得该项目接到南京玄武区和鼓楼区两地的落户邀请，再一次体现了阔伯在线广泛的市场人气。

### 关于“南京321计划创业大赛”

南京321计划创业大赛由大赛组委会、南京市玄武区、建邺区、鼓楼区、浦口区人民政府主办，由28家南京海外人才合作联盟成员、40家海内外投融资机构协办，并获中国驻外使领馆科技、教育处（组）支持，《创业邦》杂志为合作媒体。从2013年起，南京计划用5年时间，由南京地区企业引进100个以承担新产品、新技术、新工艺研发攻关工作为主要目标的高端人才团队。对入选的团队：300万元人才经费资助和1000万元项目经费资助。

玄武区是南京市中心城区，地理位置优越，各项配套齐全，是南京市委、市政府所在地，区域面积75平方公里，常驻人口65万。玄武区高校院所资源丰富。区域内有东南大学、南京理工大学等12所高等院校，中科院南京地理与湖泊研究所、中科院南京土壤研究所、中科院南京地质古生物研究所等30个中央及省部属科研院所。玄武区经济社会发展迅速，经济实力位居南京主城区前列，电子信息、生物医药、高端现代服务业等重点产业蓬勃发展。

鼓楼区是南京政治、经济、文化和教育中心，具有坚实的文化历史根基、优越的科教人才资源、畅通的行政服务资源和众多的优秀企业资源。鼓楼区始终坚持“汇聚高端人才，实现人才强区”为战略思想，目前已经形成以电子信息、生物医药、节能环保、创意设计、总部和高端服务业为主的产业体系。

## 创业世界杯及阔伯新星与南方创业服务中心建立新合作，企业家培训项目火热进行中



3月25日，创业世界杯及阔伯新星组委会代表一行与广州科技与信息化局副局长景广军、广州市委组织部人才工作处副处长李鹏、南方中心秘书长倪浩等各有关单位人员在南方中心商讨了共同承办大赛的事宜。

此次会议名为“共同承办创业世界杯，推动广州海外引才工作”，旨在通过北美赛区的赛事平台、海外引才渠道平台及海外技术转移机构等，推动广州年引进高层次人才50名，其中“千人计划”专家10名，“百人计划”专家20名，其他高层次人才20名。

同时，广州方面广州市组织部、科信局等相关部门及千人计划南方创业服务中心等相关创业服务机构将为大赛提供场地、资金、项目源等多方面的赛事支持并协调相关资源为获奖项目提供丰富的配套服务。其中包括对落户广州获奖者参照广州现有各项优惠政策给予资助，获奖者优先获得广州市各类政府项目的资助和扶持，获奖者获得向广州科技风险投资公司推介自身项目的机会，参加广州留交会的机票资助等。

南方创业服务中心已提出具体的需求建议和项目时间计划表，创业世界杯组委会将于5月1日大赛报名截止之前落实相关方案并开展工作。

目前大赛已与康奈尔大学创业大赛，卡耐基梅隆大学，长江商学院，哥伦比亚大学等学校展开合作，并收到了各行业的计划书。同时阔伯新星已与3月20日创建了企业家培训项目。此项目将邀请拥有丰富的创业经验的导师，与企业家们分享自己的经验，传授可资借鉴的创业技巧和创业教训。春季项目由10次研讨会组成，每次研讨会包括1小时的行业精英授课和1小时的互动交流，涵盖创业某一方面的主题。

项目前期已邀请Ofsink, LLC 高级研究员周琳，联合国经济发展委员会执行主席赵云龙等，接下来将有谷歌，华海药业等专业人士来作指导交流。阔伯新星项目总监黄哲表示，这对于新星企业家和讲师来说都是一次宝贵的互相学习的机会，我们非常鼓励有激情、有计划的创业者参加我们的培训，这些课程将对参赛者免费开放。



## 纽约证券分析师协会举行研讨会 龙门资本新成员慕丽洁发表演讲

2013年3月15日上午，龙门资本金融策略师、前安永会计师事务所咨询师慕丽洁，在位于曼哈顿中城的纽约证券分析师协会会议中心，向协会会员发表了题为“咨询行业职业策略”的演说，就咨询项目、咨询师与客户关系、咨询技能习得与职业回馈等相关问题，提供了来自行业一线的实战经验。演讲结束后，慕女士还与现场听众展开互动，通过商业策略咨询的案例分折演示，形象地展示了专业咨询顾问分析解决商业问题的实操经验。

华尔街的对冲基金经理人和来自纽约主要银行、彭博社以及其他行业的咨询顾问在演讲结束后与慕女士进行了场外交流。

慕丽洁在龙门资本担任金融策略师职位，擅长金融财务分析，风险内部控制，企业表现分析等。在加盟龙门资本之前，她曾在美国纽约安永会计师事务所总部担任金融咨询顾问，所服务客户主要为国际级银行、证券、保险公司，包括美国银行、美国国际集团、汇丰银行、美国富达投资集团 (Fidelity Investment Group)、阿默普莱斯金融集团 (Ameriprise Group) 等。慕丽洁毕业于美国马里兰大学，获经济学、金融学双学士学位；同年毕业于中国农业大学，获金融学学士学位。

## 金融分析师闫鹏发表评论百度未来被看好 175亿蒸发市值有望追回



3月19日，龙门资本金融分析师闫鹏通过分析奇虎360大战百度事件，分别对两家公司进行财务和股票市场分析，并对两家企业未来的股价作出预测，提出可行的投资策略。闫鹏认为，投资者可以将这两支股票放在一个投资组合里，采取买进和卖空的策略。因为他们同处于一个领域和政治环境，对冲掉了部分政治风险，所以笔者看好这个投资组合的收益性。

闫鹏见长于数理分析，证券研究和策略计划。他的工作经验涉及于银行，基金，证券，以及管理咨询。本科毕业之后，闫鹏在一家美国加州的管理咨询工作做战略咨询师，同时在加州大学尔湾分校研修国际金融。闫鹏本科毕业于石家庄铁道大学数学与应用数学专业，后于克拉克森大学获得MBA学位。